

11 февраля 2014 состоялось мероприятие, посвященное Всемирному Дню больного (World Day of the Sick). Это мероприятие задумано как некий социальный шаг, направленный на поддержку людей, попавших в печальную категорию больных. Всемирный день больного был учрежден 13 мая 1992 года по инициативе Папы Иоанна Павла II. В настоящее время во многих странах мира в этот день проходят различные акции и мероприятия, посвященные теме профилактики болезней, их лечения и, конечно же, теме здоровья и здорового образа жизни.

Инициатива проведения тематического мероприятия для граждан, проходящих курс реабилитации в Центре, принадлежит областному Центру медицинской профилактики министерства здравоохранения Саратовской области.

В ходе мероприятия зрители узнали об истории праздника, его истоках, и основателе. Силами учеников МОУ ДОД детской музыкальной школы №21 был проведен концерт. Участники концерта поделились своим хорошим настроением и подарили частичку своей душевной теплоты зрителям. Все присутствующие получили на память воздушные шары в виде сердец, символизирующие сострадание, поддержку и пожелание здоровья.



